

淮安高新区代表团 在南通高新区考察

本报讯 (记者黄艳鸣 通讯员葛燕)27日,淮安市淮阴区委书记、淮安高新区党委书记王建军率代表团考察南通高新区。通州区委常委、南通高新区党工委常务副书记吴冰冰介绍了南通高新区坚持创新驱动发展战略,统筹产业布局和资源配置,促进科技创新与产业发展深度融合,高水平打造重大项目承载地、科技创新主阵地、高端人才集聚地、产城融合示范区等发展情况。

近年来,南通高新区逐步形成了以汽车零部件、新一代信息技术、智能装备为主导的“一主一新一智”产业格局。全力构建“苗圃+孵化器+加速器+产业园”一体化的孵化体系,江海智汇园、江海圆梦谷、聚恒、聚丰、聚宝、聚诚、博鼎等“孵化器+加速器”先后建成运行,创新载体面积超100万平方米。双方职能部门负责人围绕园区运营、招商队伍建设、优化营商环境等方面进行了深入交流。

代表团一行还实地考察了沃太能源股份有限公司、中科仪(南通)半导体设备有限责任公司、上海展华电子(南通)有限公司、江海智汇园、南通市知识产权保护中心,深入了解企业发展、科技创新、知识产权保护等情况。王建军说,此次考察学习收获颇丰,将把南通高新区在产业建设、科技创新、招商引资等方面的经验做法带回去,运用到全国百强高新区的创建当中。

通州湾示范区开展系列关爱服务活动 给孩子们点亮多彩假期

本报讯 (记者吴霄云)近日,通州湾示范区三余镇妇联联合团委、关工委等部门,共同开展了一系列儿童关爱服务活动,为孩子们点亮多彩假期。

为确保活动效果,三余镇妇联在设置服务内容时充分考虑了当地儿童的实际情况和需求。除了常规的课业辅导、手工绘画、书法教学、绘本阅读等活动外,还特别针对当地留守儿童多、家庭监护力量相对薄弱的现状,增加了培养自我保护意识和提升家庭教育技能的辅导活动。

在贲安村,资深心理教育教师为小朋友们带来了生动有趣的心理团辅活动,引导他们认识情绪来源、学习情绪表达技巧、提升情绪管理能力。通过寓教于乐的团体游戏活动,帮助小朋友们成为情绪的小主人。同时,该村还邀请了幼教志愿者开展家庭教育讲座,结合“隔代教育”的热点话题,聚焦小朋友的情绪控制、电子产品使用、注意力培养等问题,为家长们提供了家庭教育指导。

“多亏了三余镇妇联组织的活动,为孩子暑假提供了一个学习的好去处,我们家长也有不小收获。”学生家长徐丽丽对活动赞不绝口。

如皋高新区开展拉网式检查 筑牢“灶管阀”安全防线

本报讯 (通讯员刘银泉 记者陈嘉仪)近日,如皋市市场监督管理局高新区分局对辖区内城南街道城市建成区及农村地区燃气器具及配件产品经营户,开展了全覆盖拉网式专项排查检查工作(下图)。

工作人员重点对经营主体是否存在销售未经强制性认证的产品、产品是否有产品检验合格证、标识标志是否齐全等进行检查,严厉打击销售来历不明产品、“三无”产品、以次充好以及不符合标准要求的产品等违法犯规行为。

此次专项检查还对城南街道辖区内8家经营户进行了集体行政约谈,要求经营者提高责任意识和安全防范意识,严格落实好质量安全主体责任。同时,对“江苏省工业产品质量安全主体责任信息系统”的注册、录入、操作进行了系统培训,要求经营者严格落实“日管控、周排查、月调度制度”。



海门悦来镇积极推进文化产业发展

休闲农业旅游综合开发项目开工

本报讯 (记者黄天玲 通讯员李艳)28日,海门区悦来镇举行休闲农业旅游综合开发项目开工仪式。该项目依托悦来现代农业优势,开展农田观光、采摘垂钓等休闲农业观光旅游活动,计划投资1亿元,建设酒店、配套住房等,总建筑面积7156平方米,有效填补海门东部高端酒店空白,项目正式运营后预计年营业额达2000万元。

文化产业重点项目是文化强区战略建设的“压舱石”。今年以来,悦来镇紧紧围绕“抓文化就是抓经济,强文化就是强实力”的发展理念,大力推进文化产业高质量

发展,全镇文化产业呈现出快速发展态势,有效满足了人民群众日益增长的文化需求。上半年,悦来镇共有2个项目入选南通文化产业重点项目。

南通悦乾文化有限公司的“悦来悦享”田园文旅综合体项目占地面积30亩,以保民村、友爱村、永平村三村为中心,通过融合农业、文化和旅游资源,打造集农耕体验、科普教育、旅游观光、特色农产品、休闲娱乐于一体的“现代农业田园综合体”。今年预计投资6000万元,上半年已完成投资2000万元。目前,保民村农文旅直播间项目已竣工,多个乡村振兴示范村项目的小

环线综合整治提升工程也已完工。友爱村的亲水平台正在建设中,即将完工,林下区域已完成花草种植。永平村栈桥与滨水步道项目正在建设中。

南通市德行天下文化交流有限公司的“知行学苑”文化教育研学基地占地面积228.9亩,内建有主题雕塑艺术教育馆、工业制作互动实践馆、科普体验馆、生命安全拓展园、心理疏导沙盘室、劳动教育活动室等,基地还新建四个户外大棚,可供多个班级的学生全天候同时进行田间劳动实践活动。今年预计投资1000万元,上半年已完成投资370万元。目前,新建了一个能同

时容纳500个学生用餐的食堂,内部装修以及设施安装正在推进中。同时,新增设了一个书吧,基础建设工作正在推进中,书吧将配备超过1000册图书,涵盖文学、艺术、科学、历史等多个领域。

文化产业作为地方发展的核心要素,蕴含着一个地区的生命力、凝聚力和创造力。接下来,悦来镇将坚持多措并举,努力克服单体规模偏小、人才相对缺乏、行业覆盖面偏低等短板和不足,做优发展平台,加快发展步伐,深挖本地特色,根据自身情况,全力以赴打造文化产业发展新高地,形成悦来特色文化强势品牌。

海安雅周镇

绿色葡萄“持证”上市

本报讯 (通讯员刘金龙)日前,位于海安市雅周现代农园的江苏怡然园艺有限公司,正在做葡萄上市前的最后一道工序——农残速测。检测合格的葡萄将被授予农产品质量安全承诺达标合格证,消费者只需扫描合格证上的二维码,即可轻松追溯葡萄的生产全过程,包括用药情况和检测结果。

长期以来,怡然园艺坚持绿色种植理念,严格按照《绿色食品葡萄生产技术规程》进行标准化管理。公司不仅严格控制农药使用,确保符合安全间隔期要求,还积极推广绿色葡萄建议用药,通过科学绿色的管控手段不断提升葡萄品质。

“如今,公司的葡萄已成功通过国家绿色食品认证,成为市场上的绿色明星。”怡然园艺总经理胡翔表示,要做到从田间到餐桌的全程透明。

海安南莫镇

多措并举宣传侨法

本报讯 (通讯员马君 顾曙阳)近日,海安市南莫镇第二届人才夜市暨消费促进月活动启动。该镇“联心侨”志愿者也抓住了这次活动的契机,向群众普及涉侨法律法规。

活动现场,志愿者向群众发放了《归侨侨眷权益保护法》等宣传资料,并详细解释了归侨侨眷所享有的合法权益,进一步提高涉侨法律法规的知晓度,同时对“华侨可享受哪些政策”等问题进行解答,帮助大家更好地掌握相关侨法知识。

南莫镇统战部门相关负责人表示,将继续加强侨法宣传工作,进一步延伸和拓展线上线下侨法宣传的渠道和途径,开展内容丰富、形式多样的涉侨政策法规宣传活动,为“凝聚侨心、汇聚侨智、维护侨益、发挥侨力”营造良好氛围。

如皋如城街道陆桥社区

开展家庭阅读挑战赛

本报讯 (通讯员李渭渭)近日,如皋市城街道陆桥社区开展“阅读七彩夏日,共筑书香社区”主题活动,激发社区家庭的阅读兴趣,培养良好的阅读习惯。

活动伊始,农家书屋管理员向大家推送了“七彩书单”,涵盖文学、科普、历史、艺术、童话、励志等七大类别。在家庭阅读挑战赛环节,参加活动的人员以家庭为单位挑战沉浸式阅读。孩子们一边阅读,一边分享阅读感悟。

大家还将自带的书籍进行分享。孩子们还通过创作手工艺品、绘画、朗诵等形式,表达对读书的理解。

活动还为完成家庭阅读挑战赛、创意阅读展示中表现突出的家庭和个人送出奖品。



26日,孩子给母亲递茶。当天,崇川区和平桥街道濠城社区妇联、工会、关工委组织南大街商圈职工子女,开展“启蒙茶文化,传承孝之道”主题活动。通过我给妈妈冲一杯孝道茶,让孩子学会感恩与孝顺。李斌 黄丽摄

海安城东镇农林村汇聚多方力量 “湖程”计划助学助就业

本报讯 (通讯员丁文亮)26日,海安市城东镇农林村党总支、关工委组织开展2024至2025学年度“湖程”助学基金发放活动,海安市立发中学5名学生共获得1万元助学金。

2022年,农林村党总支充分发挥党建

引领优势,联合立发中学、辖区企业,实施“湖程”助学计划,成立“湖程”助学基金,专门用于帮扶家庭有困难的学子。计划实施以来,村党总支书记刘培军带头捐款3.5万元,村里企业积极响应,累计募得基金16.7万元,每学期发放一次,先后发放助学

金3次共3万元以及若干物资。

近年来,该村每年还组织一定数量的在立发中学就读过的应届大学毕业生回乡就业,在自愿报名的基础上与企业签订协议,接受“湖程”计划订单、订岗、定向补助,今年已经登记33人。

通州金新街道镇南社区用心为民排忧解难 新信报箱当天就装好了

本报讯 (记者黄艳鸣 通讯员张茜 费丹辉)“小张你好,我家信报箱不知道怎么没了,也收不到报纸了。”近日,通州区金新街道镇南社区第三网格网格长接到这样一名电话。电话是辖区91岁吴鹤皋老人的儿子打来的,他反映家里的信报箱不知道什么时候不见了。

吴鹤皋老人平时靠轮椅出行,患有严重的听力残疾,看报纸是他生活中的最大乐趣,其儿子是帕金森患者。网格员小张接到电话后第一时间上门了解情况,并与邮政部门取得联系,得知新的信报箱需要住户自行安装。但通州邮政在知道该户的

特殊情况后,当天下午就安排专业人员冒着高温到老人家安装信报箱。

“谢谢社区和我们的网格长,我父亲平时最大的爱好就是看报纸,信报箱的丢失虽然不是什么大事,但也让老人失落了好几天。安装了新的信报箱,老人又能天天看报纸了,他开心得不得了。”吴爷爷的儿子说。

近年来,镇南社区着力把实事办好,把好事办实,用心用情用力为居民排忧解难,做到小事不出网格,大事不出社区,全力为居民构建一个平安和谐的生活环境。

近日,镇南社区师范桥新村居民丁奶奶反映:家中阳台外平台出水口堵塞,积水无法正常排出,导致家中墙面严重渗水。连续阴雨,如果不及时疏通,家中又要遭殃了。考虑到丁奶奶长期独居,子女都在外地,社区网格长吴炜华及时上门查看,寻求解决办法。“我看到平台上漫溢的积水,当即换上雨鞋,跨到窗外寻找出水口,发现出水口是被一堆枯树叶和泥沙堵住了,通过疏通,积水顺利排出。”

吴炜华表示,将持续聚焦居民急难愁盼问题,以积极主动的态度及时回应解决居民诉求,全力提升群众的幸福感和安全感。

乐享童年·畅想未来
共筑中国梦

泛舟海上,探索神秘的海洋

做自己的未来畅享家

全国公益广告大赛获奖作品